

10月13日凌晨一男子郑密路被撞身亡 警方有奖征集破案线索

昨日起,警方在该路段集中整治交通秩序

K813路26日起开始调整

□晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥

为服务东区,方便夜行居民乘坐,11月26日开始调整K813路夜班车走向,首末班时间:20:00-23:00。

IC卡范围:通用

由东向西走向:天瑞街民航花园公交站—农业东路—九如路—商务内环—众意西路—农业东路—农业路—花园路—花园路紫荆山。

由西向东方向:花园路紫荆山—花园路—农业路—农业东路—众意西路—商务外环—九如路—农业东路—天瑞街民航花园公交站。

撤销原站址:电车公司—省胸科医院—佳瑞宾馆—地润路地德街—众意路农业东路—郑州八中郑东新区学校—龙湖外环路如意路站—如意路农业东路—天赋路天泽街—绿地老街—天赋路天瑞街站。

航线连通绵阳—郑州—济南三地

□晚报记者 王菁 李雪

昨日来自新郑国际机场的消息称,12月1日,绵阳机场将正式开通绵阳—郑州—济南往返航班。该航班由山东航空公司CRJ200机型执飞,每周一、三、五各一班。

具体时间为:上午8点25分从济南起飞,9点25分到达郑州,在郑州机场经停35分钟后,10点整从郑州机场起飞,11点35分到达绵阳,在绵阳机场停留35分钟后,12点10分从绵阳起飞,13点40分到达郑州,在郑州机场经停35分钟后,14点15分从郑州起飞,15点10分到达济南。

□晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

11月23日下午,交警部门以“降事故、保平安”为主题,在郑密路、南四环沿线开展交通秩序集中整治行动。

15时,驾驶员杨帅驾驶无号牌小型货车行至南三环郑密路桥下,被执勤民警查获。杨帅下车后,无法出示驾驶证和车辆合法手续,民警当即将其车辆暂扣,并对驾驶员记6分,罚款200元。

15时30分,豫A80291号依维柯客车,违章逆行从南三环行驶至郑密路口,被执勤民警拦下。经检查,民警发现该车辆人货混装,严重超员,且由于没有座位,一些乘客只得趴在堆积的货物上,存在严重安全隐患。经民警清点得知,该客车核载18人,实际乘坐28人,严重超员。民警随即将该车辆暂扣,帮助乘客转运,客车驾驶员王某将面临记12分,罚款2000元的处罚。

15时40分,豫AG1514号水泥搅拌车,自嵩山路北段向南行驶至郑密路时,执勤民警将其拦下,民警发现该车辆没有入市通行证,并且没有后牌,驾驶员被处以记9分,罚款300元的处罚。

辖区交巡警大队大队长孙建军表示,目



对于超高超宽的货车也严查查处

前交警部门已成立了郑密路、南四环交通秩序整治小分队。小分队重点整治该路段沿线的交通秩序,处罚沿线道路上的机动车交通违法行为,调解处理沿线路段的交通事故。

据了解,整治活动开展以来,民警共处罚未封闭、未遮盖的大货车82辆,处罚闯禁行货车235辆,处罚客运车辆超员19起。

警方介绍,由于该路段交通秩序较为混乱,10月13日凌晨,郑密路刘寨村口南20米,一名男子被撞身亡,肇事车辆逃逸,车型与车号均不详,如您能提供有价值的线索协助警方破案,警方将给予现金奖励。

联系人:

营警官 电话:0371-66225800

线索提供 沈豪杰

郑州市公安局万警进社区系列报道

七年“老”片警,社区当成家

核心提示

三年前,郑州市公安局开展了“万警进社区”活动。这些“扎根”社区的民警,都做了些什么工作?他们的生活又是怎样的?

本报记者走入这些社区,对“万警进社区”活动进行采访。用我们的镜头和笔寻找三年来这些片警的感人故事。回眸三年,发现感动,感受温暖,温情你我。

从11月19日起,本报连续推出“万警进社区”活动的回访报道。如果您身边有令您感动的社区民警,请将他们的故事告诉我们。热线电话:67659999,QQ:1635807291,电子邮箱:67659999@163.com。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

家长里短、邻里琐事都找他

金海社区的董秀兰今年81岁了,她家距离社区警务室有50多米。昨日上午,记者到社区采访时,老太太拄着拐杖,倚着大门,观察来往人员。在大门旁边,挂着一个红袖标,是安全巡逻员的标志。“这是我找卫东要的。”董大娘说,她也是社区的巡防员。其实,在金海社区,和董大娘一样的“巡防员”有27位,每个人都有个“红袖标”。“小闫经常在十几个家属院跑,一个人的精力毕竟有限,我们能帮就帮点。”社区居民朱大爷说。

2003年,闫卫东成为金海社区的“片警”。一

给康复中心设计了三套应急预案

“陈老师,失火了,失火了!”伴随着一声大喊,郑州市聋哑儿童康复中心的老师们立即行动起来。一名老师跑去打开消防门,一名老师到教室里,和正在上课的老师们组织孩子下楼。只用了大约1分钟。

这是一次演习,在二七区金海社区一栋楼的三楼。演习是闫卫东组织的,他会定期到康复中心指导老师们进行消防演习。“老师们经常练习,如果真遇到了火灾等突发状况,不至于手忙脚乱,不知如何应对。”

来到社区,他就开始摸排16个家属院的情况。社区的倒闭企业职工多,13个院请不起物业,一半以上请不起保安。居民的家长里短、邻里琐事多,凡是找到他的,他一定会积极解决。“下岗的人多,就先解决就业问题。”闫卫东说,有宾馆招保安、仓库保管员,洗化城需要业务员,他就挨家挨户把就业信息送过去。

当了7年的社区民警,闫卫东和居民的关系就像是一家人,大爷大妈们都把他当做自己的“儿子”,正因为如此,社区居民才会主动要求当巡防员,维护社区安全。

闫卫东设计了3套应急预案,一套是办公室失火如何逃生,一个是楼梯处着火的应急预案,还有一套预案是遇到坏人袭击康复中心,如何应对。昨日上午的演习,老师们进行了前两套预案。演练时,闫卫东不住提醒:“护住孩子的头,不要碰到。”“孩子的安全一定要保证。”演习结束后,他现场给老师们指出需要改进的地方。

康复中心的孩子们很喜欢闫卫东。“他经常和孩子们组织一些活动,孩子们都认识他,特别喜欢和他玩。”康复中心的一位负责人说。



闫卫东在社区内聋哑儿童康复中心内指导这里的教师,遇到火灾怎样迅速将孩子转移到安全位置。孩子们都向他翘起了大拇指。



有啥说啥

记者发现

采访时,闫卫东对自己的工作经验说得不多,谈的全都是社区居民。比如,董大娘爱唱戏,聋哑儿童康复中心的孩子们喜欢看书之类的。

“当社区民警,就是和老百姓打交道的。首先要让他们知道社区民警是谁!”

“这工作,越干越有意思,越有意义!”

“我从他们身上学到了不少!”

“社区居民的要求其实不高,他们就想有个可以说话的人!”

“社区面积不大,但是服务群众的面积很大!”

采访时,闫卫东正在给郑州市聋哑儿童康复中心做消防演习,这不是他的任务,不过他会定期给孩子们组织类似的应急预案演练。

他说,自己做的其实都是小事,每件事情都是微不足道的,也是他分内的事儿。

闫卫东喜欢和居民聊天,在社区警务室有一个“警民恳谈室”。群众说喜欢聊天、拉家常,还希望在每个家属院都设立这样的恳谈室。

当民警真心实意为居民群众办实事,老百姓会以更大的热情来回报。